

习近平同塞拉利昂总统比奥就中塞建交50周年互致贺电

新华社北京7月29日电 国家主席习近平7月29日同塞拉利昂总统比奥互致贺电，庆祝两国建交50周年。

习近平在贺电中指出，中塞建交半个世纪以来，无论国际风云如何变幻，两国在涉及彼此核心利益和重大

关切问题上始终相互理解和支持，在经济和民生领域开展了富有成效的合作。面对新冠肺炎疫情的严峻挑战，中塞人民守望相助，并肩抗疫，展现了患难与共的兄弟情谊。

习近平强调，我高度重视中塞关

系发展，愿同比奥总统一道努力，以两国建交50周年为契机，巩固友好互信，深化务实合作，推动中塞全面战略合作伙伴关系不断发展，造福两国和两国人民。

比奥在贺电中表示，塞中建交50

年来，双方秉持相互尊重、彼此信任、平等相待和共同繁荣的原则，真诚友好，团结互助，在双边和国际层面开展了良好合作，取得丰硕成果。塞方期待同中方共同努力，进一步巩固两国传统友谊，深化双方各领域合作。

《习近平在福建》出版发行

本书为深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、为领导干部提高领导能力和领导水平提供了生动教材

新华社北京7月29日电 《习近平在福建》一书近日由中共中央党校出版社在全国发行。

1985年6月到2002年10月，习近平同志在福建工作17年多时间，先后在厦门市、宁德地区、福州市和福建省委、省政府各个重要岗位上担任领导职务。采访实录《习近平在福建》主要反映的是习近平同志任省委副书记、省长期间的工作经历，是他在省域层面开展领导工

作的真实写照。

在福建省委和省政府工作期间，习近平同志提出“生态福建”建设，亲自推进集体林权制度改革，推动长汀水土流失治理；提出并实施“数字福建”建设，抢占信息化战略制高点；六年七下晋江，调研总结“晋江经验”，推动县域经济持续健康发展；推动省级机关效能建设，教育党员、干部牢记政府前面的“人民”两个字，在全国率先推进服务型政府建设，在全省推行

县级政务公开；强调把人民健康放在首位，推动以“餐桌污染”治理为抓手建立从田头到餐桌的全程监管体系；坚决贯彻党中央决策部署，积极推动闽台直航，扩大闽台各项交流，使两岸经济人文交往发生重大积极变化。这些工作具有前瞻性创造性，生动反映了习近平同志对党中央精神的深刻理解和对福建省情的科学把握，有力推动八闽大地改革发展领风气之先、走在时代前列。

《习近平在福建》一书共35篇，再现了习近平同志在福建省委和省政府工作期间大刀阔斧、精心谋划、锐意创新的领导风范，展现了他率先带头、亲身示范、勇于担当的工作作风，体现了他心系基层、心系群众、心系民生的赤诚情怀。本书为深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、为领导干部提高领导能力和领导水平提供了生动教材。

我国成功发射天绘一号04星



新华社酒泉7月29日电（李国利、王茄欢）7月29日12时01分，我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭，成功将天绘一号04星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

这次任务是长征系列运载火箭的第381次飞行。

百年金街成为全国示范步行街

新华社北京7月29日电（记者张漫子）在商务部近日公布的“全国示范步行街”名单中，北京王府井步行街名列其中。在28日召开的王府井论坛上，王府井

“全国示范步行街”正式揭牌。记者从北京市东城区了解到，2018年起，商务部在北京王府井等11条步行街启动改造提升试点工

作。围绕南北向的王府井步行街主街、东西向的东安门大街这个“金十字”主干，王府井街区品牌集聚度显著提高，业态日益丰富多元，管理和服务更加智慧。

河南因灾遇难99人

新华社郑州7月29日电（记者牛少杰）29日下午，河南省人民政府新闻办公室举行新闻发布会通报河南最新灾情，截至29日12时，因灾遇难99人。

新闻发布会通报，7月16日至29日12时，据国家自然灾害灾情管理系统统计，此轮强降雨造成河南150个县（市、区）1616个乡镇

1391.28万人受灾，因灾遇难99人，仍有失踪人员在进一步核查当中。郑州市新增遇难人数26人，其中新密18人，荥阳8人。

此次强降雨给河南造成了严重损失。农作物受灾面积1048.5千公顷，成灾面积527.3千公顷，绝收面积198.2千公顷；倒塌房屋1.80万户5.76万间，严重损

坏房屋4.64万户16.44万间，一般损坏房屋13.54万户61.88万间。

在防汛抢险救灾方面，7月28日当天，全省共有抢险救援骨干力量3.9万余人、救援及抽排水装备3000余台（套）参与转移群众、城乡排涝等救援任务，郑州、新乡、安阳等各受灾地区正积极开展防疫消杀工作。

李克强对第一届全国人力资源服务业发展大会作出重要指示强调

更好促进就业扩大和优化人力资源配置

新华社北京7月29日电 第一届全国人力资源服务业发展大会7月28日至29日在重庆举行。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要指示。批示指出：发展人力资源服务业对于促进社会化就业、更好发挥我国人力资源优势、服务经济社会发展具有重要意义。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻党中央、国务院决策部署，以实施就业优先战略、人才强国战略和乡村振兴战略为引领，进一步提高人力资源服务水平。大力支持劳动力市场、人才市场、零工市场建设，更好促进就业扩大和优化人力资源配置，更大激发亿万劳动者和各类人才的创业创新活力，带动新动能成长，为提高我国经济综合竞争力、持续改善民生、促进高质量发展提供有力支撑。

中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华发表视频致辞。他强调，要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，落实李克强总理批示要求，扎实做好人力资源服务业发展工作，为就业大局稳定

和经济社会发展作出新的贡献。

胡春华指出，近年来我国人力资源服务业发展取得明显成效，有力促进了就业大局稳定，服务的内容和模式越来越丰富，行业规模不断扩大，政策体系逐步完善。立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，推动高质量发展，对人力资源服务业提出了更高要求，也提供了更加广阔的舞台。要紧紧围绕促进就业这个根本谋划人力资源服务业发展，把服务就业的规模和质量作为衡量行业发展成效的首要标准。要顺应就业形势变化，加快人力资源服务业改革创新，不断提升劳动者技能和素质，促进劳动力顺畅流动、优化配置，有效缓解结构性就业矛盾。要积极培育壮大人力资源服务力量，支持各类人力资源服务机构协调发展，提升人力资源服务水平。要着力构建高标准的人力资源市场体系，加快形成多层次、多元化的人力资源市场格局，加强市场信用体系建设。要切实加强对劳动者的社会保障，有效保护劳动者合法权益，持续提高就业质量。

文化和旅游部提醒游客加强出行安全防护

新华社北京7月29日电（记者余俊杰）针对近期国内多地出现疫情，且处于防汛关键时期，文化和旅游部29日发布安全提示，提醒游客加强个人防护，健康安全出游。

文化和旅游部提醒，游客应避免麻痹心理，积极配合疫苗接种，自觉遵守疫情防控规定，戴口罩、勤洗手，少聚集、勤通风，养成“一米线”好习惯。

游客应自觉不前往国内中高

风险地区旅游。出现感冒、发热等症状时，应停止游览并及时就医。乘坐交通工具、入园游览时与其他游客保持间距，避免扎堆。

同时，应及时关注目的地及沿途天气情况，特别是灾害性天气预警信息，根据天气状况及时调整行程。旅游出行时，防范山体滑坡、落石、山洪暴发等安全风险。避免前往不具备开放接待旅游者条件的区域，谨慎参与划船、漂流等涉水活动。